



Предстоятель Русской Церкви совершил молитву у мощей святого праведного Иоанна Кронштадтского

2 апреля 2009 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поклонился мощам святого праведного Иоанна Кронштадтского и святыням храмов Иоанновского монастыря Санкт-Петербурга.

Обращаясь к настоятельнице обители игумении Серафиме (Волошиной) и сестрам, Святейший Патриарх Кирилл сказал: «Очень радуюсь возможности вновь переступить порог Иоанновского монастыря. Вспоминаю, как совсем недавно, в день 100-летней годовщины преставления святого праведного Иоанна, имел великую радость совершить Божественную литургию под сводами этого храма».

Предстоятель Русской Православной Церкви напомнил, что то был очень непростой период для Русской Церкви – время, предшествовавшее Поместному Собору. «И тогда молитва святого праведного Иоанна Кронштадтского была очень важна для всех нас и, конечно, для меня, несшего бремя Местоблюстительства», – подчеркнул Его Святейшество.

«Богу было угодно, чтобы сегодня я вновь вошел в эту обитель уже как Патриарх в свой ставропигиальный монастырь, – продолжил Святейший Владыка. – Верю, что и молитва батюшки Иоанна Кронштадтского во многом споспешествовала тому, чтобы Господь судил мне завершить годы жизни в высоком Патриаршем служении».

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл поблагодарил сестер обители за молитвы и попросил насельниц монастыря на Карповке, несущих служение возле великой святыни Русской земли – у места погребения праведного Иоанна Кронштадтского – и впредь не оставлять его своими молитвами.

«Да поможет всем нам Господь восходить от силы в силу, духовно укрепляться и каждому на своем месте нести церковное послушание во славу Божию», – пожелал Святейший Патриарх Кирилл и лично благословил каждую из сестер Иоанновского монастыря.

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/59327/>